



29 січня – 98-а річниця подвигу Героїв Крут

В українській історії є багато прикладів мужності, звитяги і справжнього героїзму. Бій під Крутами – це, безумовно, героїчна, але в той же час і трагічна сторінка в українській історії, яка знаменувала початок нової епохи національного пробудження українців, усвідомлення нашого права жити на власній землі та святого обов'язку – боронити її. Для нас події того січневого дня мають стати не лише даниною пам'яті,

а й важливим історичним уроком. Ми повинні усвідомити, що Україна здатна перемогти лише тоді, коли вона Соборна та Єдина.

Проте, сьогодні першочергове завдання держави створити всі умови для того, щоб молоді люди проявляли мужність і волю та відстоювали власну громадянську позицію. Україна пишається молодими Героями. Пам'ять про них, як і та велична слава, за яку вони боролися – невмируща. Вічна їм слава.

Анатолій ДУПА,
в.о.голови райдержадміністрації.

Юрій ДЗЮБАН,
голова районної ради.

ПОДІЯ

З НАГОДИ Дня Соборності та Свободи України в обласному філармонійному центрі відбулися урочистості, в яких взяла участь і делегація із нашого району: голова райдержадміністрації Сергій Коломайко, начальник районного управління АПР Віктор Сіренко та директор ТОВ «Красноколядинське» Павло Чмут.

Учасники урочистостей поклали квіти до пам'ятника Т. Г. Шевченку, пам'ятного знака «Борцям за волю та незалежність України», до стели Героям Небесної сотні, меморіальних стелд військовослужбовцям Чернігівщини, загиблим у зоні АТО.

«Вже ніхто не змусить

наш народ відступитися від власної волі й незалежності. Надто велику ціну за це заплачено — життя українських патріотів...», - ці слова прозвучали у вгальному слові першого заступника голови облдержадміністрації

Леоніда Сахневича. У листопаді минулого року Почесне звання «Заслужений працівник сільського господарства України» було присвоєно і директору ТОВ «Красноколядинське» Павлу Чмуту. А нагороду Пав-

НАГОРОДИ ВРУЧИЛИ У ДЕНЬ СОБОРНОСТІ

страції Леоніда Сахневича. Уже 136 наших земляків загинули на передовій цієї неоголошеної війни. Світлу пам'ять загиблих Героїв присутні вшанували хвилиною мовчання.

У цей знаменний день державні нагороди отримали захисники Вітчизни, ті, хто активно підтримує дух наших вояків на сході, хто вкладає свій талант у роз-

виток держави. У листопаді минулого року Почесне звання «Заслужений працівник сільського господарства України» було присвоєно і директору ТОВ «Красноколядинське» Павлу Чмуту. А нагороду Пав-

ло Михайлович отримав у цьому святковому залі. «Я вважаю, що ця нагорода – заслуга всього мого колективу...», - сказав він зі сцени.

КОР. «ТХ».

За сумлінну працю та з нагоди Дня Соборності та Свободи України Подяками департаменту агропромислового розвит-



На фото: голова РДА Сергій КОЛОМАЙКО і начальник райуправління АПР Віктор СІРЕНКО із Заслуженим працівником сільського господарства України Павлом ЧМУТОМ.

РЕАЛІЇ

ХОЧ СНІГОПАДИ І МИНУЛИ

Мене, не лише як сільського голову, а постійного читача районки, тема про те, як жителі району боролися із снігами, особливо зацікавила. Отож, скористався своїм правом поділитися із читачами своїми враженнями. Перш за все, подякувати інвесторам, які значно допомогли нам у боротьбі із сніговими заметами. Керівництво ПСП «Обрій» (м. Ічня) виділило 2 тис. грн. для фінансування розчищення снігу у с. Рябухи, фермерське господарство «Тера ПІМ», - 700 грн., СТОВ «Горизонт» - 90 л. для розчищення снігу у Грицівці. З розумінням віднеслися до справи власники тракторів із сіл нашої сільради сільський депутат Костянтин Сорочинський, який розчищав сніг у Грицівці, Володимир Несим, який борювався із стихією у Петьковому, Степанівському, Рябу-

хах, Михайло Садовий, який власним трактором розчищав вулиці рідного села. Добре, що є у нас такі люди, котрі добровільно беруть на себе обов'язки, прописані власною свідомістю.

Не хотілося б казати про протилежне, та як змовчати. До Рябух, Грицьки, наприклад, дорога прочищена так, що транспорту неможливо розминутися, адже ентузіасти це робили малопотужними тракторами. Техніка філії Срібнянського райавтодору працювала на трасі, але, здається, зовсім не вникаючи у проблеми жителів навколишніх сіл. Така робота просто обурює не тільки мене, як сільського голову, а і жителів сіл, до яких розчищувач снігу із автодору не доїхав.

Олександр ПРОХОРЧУК,
Рябухівський сільський голова.

НІХТО НЕ ЗАБУТИЙ

Для селищної ради та комунальної служби Талалаївки справжня зимова погода не стала несподіванкою. Підготовлена техніка, кваліфікований персонал, забезпечення паливно-мастильними матеріалами сприяли тому, що сніг планомірно очищувався із проїжджих частин талалаївських вулиць. Техніка працювала, цілодобово очищаючи сніг, який не завершувався майже дві доби. Понадметрові снігові замети значно сповільнили темп робіт, особливо в мікрорайонах Сінного та цегельного заводу. Значні сніжні перемети були на вулиці Пирогова із провулками.

Наш трактор не довів їх, тож довелося згодом залучити сучасну та потужнішу техніку, яка допомогла звільнити від снігового покриву решту вулиць. Хочеться подякувати за плідну роботу трактористам КП «Талалаївське ВУЖКГ» Леоніду Водолагіну та Василю Вакуленку за сумлінну, наполегливу та віддану працю. Для селищного голови Юрія Величка та комунальної служби селища очищення від снігу доріг було, є і завжди буде серед першочергових, ми готові до нових зимових випробувань.

Олександр КОБИШ,
начальник КП «Талалаївське ВУЖКГ».

НАВЧАННЯ

Для підвищення кваліфікації

Районне управління АПР організовує навчання на 2016-й рік з ліцензованих професій. Щодо участі в курсах цільового призначення, повторної перевірки знань робітників, які задіяні на роботах з підвищеною небезпекою, з питань охорони

праці звертайтеся безпосередньо в райуправління АПР або за тел. 2-11-22.

Петро ЛУЦЕНКО,
головний спеціаліст райуправління АПР з інженерно-технічного забезпечення.

ЗУСТРІЧІ

ДО УЧАСНИКІВ АТО

25 січня завітали представники інформаційного центру допомоги учасникам АТО «Чернігів» та Ніжинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Зустріч, на яку прибули наші захисники разом із очільником своєї громадської організації Богуславом Борсуком, відбувалася в райдержадміністрації за участі заступників голів РДА Лариси Шевченко та райради Станіслава Катрушенка, керівників районних служб, Срібнянського об'єднаного міськвійськкомату.

Представники інформаційного центру Ольга Полькова та Іван Вотчицев розповіли про діяльність центру, який допомагає бійцям та членам їхніх сімей шукати відповіді на питання будь-

якого характеру. Для цього центр має базу контактних даних психологічних та юридичних служб Чернігова, області та всієї України, а також контакти центрів, що надають соціальну допомогу та допомогу з працевлаштування. Працівники інформаційного центру кажуть, їхня головна мета – аби жителі найвіддаленіших куточків області могли отримати допомогу. Присутні з цікавістю розібрали пропонувані інформаційні брошури, буклети від ГО МАРТ та Юридичної сотні, газети «Наші вісті».

Найактуальнішим питанням, яке хвилює учасників АТО із нашого району (на жаль, і багатьох інших) – обмеження можливості скористатися правом пільгового проїзду у транспорті. Про що

ситуацію Ольга Полькова сказала «конфлікт на рівні Конституції», адже на даний час це право АТОвців забезпечує тільки домовленість із перевізниками, яка ґрунтується лише на почуттях свідомості і патріотизму перевізників і водіїв. Заступник голови районної ради Станіслав Катрушенко інформував, що в районі прийнята програма підтримки учасників АТО, згідно із якою для відповідної категорії людей використовуватимуться кошти на протезування та ін.

Обговорювалися питання щодо покращення житлових умов, отримання земельних ділянок, оздоровлення учасників АТО, їх дітей та ін.

КОР. «ТХ».

ПОГОДА

	Неділя 31.01	Понеділок 1.02	Вівторок 2.02	Середа 3.02	Четвер 4.02	П'ятниця 5.02	Субота 6.02
Хмарність, опади							
Температура повітря, °С	+3	0	0	+3	+1	0	-1
Фаза Місяця							
	Повний Місяць	Остання чверть	Остання чверть	Остання чверть	Остання чверть	Остання чверть	Остання чверть

За даними <http://sinoptik.ua>

